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 نمره                              نمره به حروف: نمره به عدد:           نام و نام خانوادگي :                              ردیف

 زیر رابدون ذکر علت مشخص کنید . درستی یا نادرستی عبارت های 1
 .الیاف آهن درهوا نمي سوزد اما همان مقدارالیاف آهن در یک ارلن پر از اکسیژن مي سوزد آ(

 است . بیشترمیزان تولید یا مصرف نسبي مواد معدني، از میزان تولید یا مصرف نسبي زغال سنگ  ب(

 . مقدار آن ماده بستگي نداردظرفیت گرمایي ویژه یک ماده به حالت فیزیکي و  پ(

 .پلي لاکتیک اسید یک پلیمر سبز محسوب مي شود و مونومر سازنده آن را از شیر تهیه مي کنند ت(

 .جرم مولي میانگین پلیمر افزایش مي یابد  Tiبه  Alدرتولید پلي اتن با افزایش نسبت مولي کاتالیز گر ث(

 . با افزایش شعاع اتمي افزایش مي یابد 71گروه واکنش پذیری فلزهای قلیایي بر خلاف عناصر ج(
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                             جدول زیر را کامل کنید  2

فرمول ساده ترین 

 اسید آلي

مجموع شمار اتم  هما در   

 فرمول ساده ترین آمین

نام معروف ترین پلي 

 آمید

شمار جفت الکترونهای 

  ناپیوندی در مونومر تفلون

 

 

   

خوراکي با بیشترین ماده 

 سرانه مصرف در جهان

ساختار گروه عاملي 

 کربونیل

فرمول آلکاني با بیشترین 

 ارزش سوختي

یکمي از   مولکمولي  فرمول

 مواد آلي موجود در میخک

 

 

   

 

2 

  Mبه صورت زیر مي باشد.اگر عنصرMآرایش الکتروني ات   3

 تشکیل دهد:M2OوMOنوع اکسید با فرمولهای  دو

             .را مشخص کنیدMاتميآ(عدد 

 در کدام گروه جدول دوره ای قرار دارد؟ Mب(ات 

 در آب رنگي است؟Mپ(آیا محلول نمک های 

 ت(واکنش پذیری این عنصر بیشتر است یا عنصر روی؟

7 

 نشان دهنده   Cیا   Bبا توجه به نمودار داده شده کدام منحني  4

 چرا؟     سامانه واکنش است ؟کاهش دمای 
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 با توجه به واکنش زیر: 5

 آ(نام شیمیایي فراورده را نوشته و ساختار لوویس آن را رس  کنید.

 

 را مشخص کنید. Xب( فرمول کاتالیز گر 

 پ(پایداری فرآورده این واکنش بیشتر است یا واکنش دهنده ها؟
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 کیلو ژول در نظر بگیرید.( 44) آنتالپي تبخیر هر مول آب را :با توجه به آنتالپی پیوند های زیر 6

 ؟دلتا اچ واکنش سوختن اتین را حساب کنیدآ( 

 در دمای اتاق چه عددی است؟ن  ینتالپي سوختن اتآب(

 

 

  C-H O-H C=O O=O پیوند
 kj/mol 415 463 977 475 937آنتالپي پیوند
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  هریک از ترکیب های آلی زیر را نامگذاری کنید: 9
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 آ(با توجه به واکنش های ترموشیمیایي  زیر دلتا اچ واکنش نخست را محاسبه کنید. 9

 چرا؟آیا مي توان هیدروژن پراکسید را از واکنش مستقی  گازهای هیدروژن و اکسیژن تهیه نمود؟ ب(
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 H=7,C=72,N=74,O=71   شکل زیر بخشی از یک پلیمر را نشان می دهد 7

 ( این پلیمر به کدام دسته از پلیمرهای ساختگي تعلق دارد ؟آ

 ب( فرمول مولکولي دی اسید سازنده آن را بنویسید 

 دارند؟مونومرهای این پلیمر توانایي تشکیل پیوند هیدروژني پ( آیا 

 ت(تفاوت جرم مولي مونومرهای سازنده آن را بنویسید
 

7 

 :با توجه به نمودار روبه رو  11

 .آ( معادله واکنش را بنویسید

را در  بازه زمماني   Aب( سرعت متوسط مصرف 

 .دقیقه های سوم تا هفت  محاسبه کنید

 

 

 

 

 

 واکنش در کدام بازه زماني بیشتر است؟سرعت پ(

I دقیقه های اول تا هفت )               .II دقیقه های هفت  تا چهارده ).  

7 

 C-H,H-F,C=Oآ(برای کدام پیوند به کار بردن متوسط آنتالپي پیوند مناسب نیست؟ 11

 ب(آنتالپي  پیوند در کدام مولکول بیشتر است؟ نیتروژن،اکسیژن،هیدروژن

 ؟ از کدام پلیمر در تهیه بطری های کدر شیر استفاده مي شود(پ

 یک مورد کاربرد برای پلي پروپن بنویسید.(ت

7 

 

 20بایمد در یمک کیلموگرم آب      SO3، چند گرم   KJ 732  -=H∆ : SO3 +H2O  →H2SO4 با توجه به واکنش 12

/درجه بالاتر رود ؟ ظرفیت گرمایي ویژه آب  30درجه حل شود تا دمای آن به تقریب  J.g . C 1 14 2 )               

O=71,S=32 
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 به موارد زیر پاسخ دهید : 13

 .در ترکیب روبرو را مشخص کنید عاملي های  (نام گروه آ

 ب(فرمول مولکولي این ترکیب را بنویسید.

 پ(آیا این ترکیب در آب محلول است؟ 

 

 این مولکول چند الکترون ناپیوندی وجود دارد؟ت(در 
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 COگرم این مماده بما گماز    700( اکسید به عنوان رنگ قرمز در نقاشي به کار مي رود.هر گاه از واکنش IIIآهن) 14

  Fe=56  .گرم آهن به دست امده باشد بازده درصدی واکمنش را بمه دسمت آوریمد     52زیر مقدار هطبق  معادل

O=71, 
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 گرم آلیاژ نقره و روی ، در مقدار کافي هیدروکلریک اسید انداخته شده است ، اگر در پایان واکنش 51 15

لیتر است ، آزاد شود ، چند درصد جرم  گرم بر 00/0گالي گاز حاصل برابر لیتر گاز در شرایطي که چ 6

               (مي دهد .نواکنش  با  هیدروکلریک اسید  نقره فلز)تشکیل مي دهد ؟  روی این آلیاژ را

Zn HCl ZnCl H  2 22
                          Zn = 65        Ag = 700 
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گرم الکل تولیمد شمده    9/36سیر شده زنجیری یک عاملي در شرایط مناسب  مول از یک استرِ 0/0 از آبکافت 16

است.اگر شمار ات  های کربن اسید سازنده این استر با شمار ات  همای کمربن سمومین آلکمن یکسمان باشمد       

 انگور( یافت مي شود؟-موز-سیب-محاسبه کنید این استر در طع  و مزه کدام میوه)آناناس

H=7,C=12,O=16 
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 20 عظیمیان-درآزمون الهي پیروز باشی  
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